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OBECNÍ POLICIE 

 

            Váţení občané, 

 chceme vás informovat, ţe obecní policie (dále jen OP) bude provádět kontroly neoprávněných zá-
borů veřejného prostranství. Někteří občané zde mají uloţený různý materiál např.: cihly, písek, panely 
nebo dřevo. Tito občané se domnívají, ţe mohou obecní pozemek uţívat bez poplatku. 

Podle schválené OZV je poplatek 4 aţ 5 Kč podle způsobu uţívaní za metr čtvereční a den. A tak si můţe 
kaţdý občan spočítat, kolik zaplatí. 

Při neohlášení záboru veřejného prostranství vás OP můţe pokutovat aţ do výše 1000,-Kč a v případném 
správním řízení můţe tato částka dosáhnout aţ několika tisíc korun. 

Z tohoto důvodu ţádáme občany, kteří mají na veřejném prostranství uloţený jakýkoliv materiál, aby jej 
neprodleně odstranili nebo nahlásili zábor veřejného prostranství na Úřad městyse. 

Po vyplnění formuláře vám bude stanoven poplatek dle obecně závazné vyhlášky.                                                                                                                                            

Věříme, ţe většina našich občanů zastává názor, ţe pořádek má být nejen doma, ale i kolem našich do-
movů, coţ je vizitkou nás všech. 

 Upozorňujeme dále řidiče motorových vozidel, ţe i nadále bude v rámci sluţby obecní policie pro-
vádět kontrolu řidičů, kteří nerespektují příslušné zákony. Někdy řidiči parkují svá vozidla např. v protismě-
ru, na šikmých pruzích, na přechodu pro chodce, v křiţovatce, na chodníku, nebo na veřejné zeleni. 

 Tito neukáznění řidiči si neuvědomují, ţe obecní policie je oprávněna jejich jednání řešit blokově aţ 
do výše 2000 Kč. Případně věc oznámit na správní orgán odboru dopravy, kde můţe být pokuta i několikrát 
vyšší. 

 Blokovou pokutu můţe dostat také nezodpovědný chodec, který přechází křiţovatku na červenou 
nebo mimo přechod. Také cyklista jezdící po chodníku nebo mladiství do 18 let jedoucí bez přilby a popří-
padě jízdou na kole za sníţené viditelnosti bez stanoveného osvětlení. 

 

            Zastavit a kontrolovat vás může nejen policista ČR, ale i strážník Obecní policie! 

 před přechodem pro chodce k zajištění bezpečného přechodu osob, jestliže to situace na přechodu 
či stav přecházejících osob vyžaduje 

 jestliže řidič vozidla nebo přepravovaná osoba je „podezřelá“ ze spáchání přestupku  

 nesvítící světlo na vozidle, je-li řidič nebo přepravovaná osoba nepřipoutaná bezpečnostními pásy, 
při telefonování za jízdy, pro kontrolu požití alkoholu nebo jiné návykové látky, pro neužití dětské 
sedačky, technicky nezpůsobilé vozidlo a podobně 

 nedovolené stání nebo zastavení vozidla na pozemní komunikaci, vjezd do míst, kde je to místní 
nebo přechodnou úpravou provozu zakázáno 

 strážník má oprávnění zajistit i odtažení vozidla – v případě vyhrazeného parkování, nebo je-li 
vozidlo překážkou silničního provozu, nebo odložený vrak 

 při porušením pravidel o překročení nejvyšší dovolené rychlosti 

 při porušení pravidel jízdy na zvířatech, vedení a hnaní zvířat na pozemní komunikaci 

 chodce na pozemní komunikaci odporujícím pravidlům provozu na pozemních komunikacích 

 nedovoleným použitím lyží, kolečkových bruslí a podobných prostředků na chodníku 

 při nedovoleném vedení jízdního kola nebo jízdou na něm v rozporu s pravidly provozu na 
pozemních komunikacích 
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strážník má při usměrňování provozu přednost před dopravními značkami a před světelným zařízením 
 
strážník je oprávněn žádat po řidiči vozidla:  
 

 řidičský průkaz, občanský průkaz a malý TP  

 u řidiče vozidla O1 požadovat průkaz mimořádných výhod 

 potvrzení lékaře o způsobilosti k řízení vozidla 

 požadovat orientační dechovou zkoušku na alkohol nebo jiné návykové látky a to i u učitele 
autoškoly  

 převoz osoby do zdravotního zařízení i mimo obec 
 
strážník má oprávnění použití donucovacích prostředků 

  V těchto bodech jde pouze o částečný výňatek ze zákona.  

 

 Váţení občané věříme, ţe nikdo z nás není lhostejný k dění kolem sebe a nešvarům dnešní doby a 
věříme, ţe pořádek kolem nás je věcí nás všech. 

Obecní policie Dub nad Moravou: tel: 724 549 019 

                                                                

 

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD 6.5.2011 

 

U P O Z O R N Ě N Í 

na velkoobjemový a nebezpečný odpad 

  

 V pátek 06. 05. 2011 budou na místech obvyklých v Dubě nad Moravou, v Tučapech a 

v Bolelouci přistaveny kontejnery na velkoobjemový odpad. Kontejnery zde budou do soboty 07. 05. 

2011 do 12,00 hodin. 

Upozorňujeme občany, ţe velkoobjemový odpad musí řádně uložit do přistaveného kontejneru a ne-

smí se odkládat na zem! Plné kontejnery se budou včas vyváţet a měnit. 

Sběr nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 07. 05. 2011 :  

V Dubě nad Moravou   od 8.00 – 8.45 hod. 

V Tučapech      od 9.00 – 9.30 hod. 

V Bolelouc      od 9.45–10.15  hod. 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

 
 
 

 V sobotu 8. 1. byla zorganizována tradiční Tříkrálová sbírka v obci Dub nad Moravou. Letos se jí 
zúčastnilo 5 skupinek koledníků, kteří si přichystali kostýmy a i přes nepříznivé počasí vydrţeli aţ do konce. 
 
Celkem vykoledovali 19 843 Kč.  
 
 Výtěţek letošní Tříkrálové sbírky bude směřovat na podporu projektu ,,Rozvoj a kvalita sociálních 
sluţeb pro lidi bez domova“,přímou pomoc lidem v krizové situaci a humanitární pomoc doma a v zahraničí. 
Jménem olomoucké charity děkujeme všem, kteří se této sbírky účastnili buď jako koledníci, vedoucí sku-
pinek, nebo pomáhali s přípravou kostýmů, či s organizací. Zejména děkujeme všem štědrým dárcům. Vě-
říme, ţe na příští Tříkrálové sbírce se setkáme se stejným pochopením a ochotou pomoci jako dosud. 
 
      
 Janka    Zboţínková 

 
  

  

PEČOVATELSKÉ SLUŽBY 

     

 Uţ více neţ 8 let je k dispozici Charitní pečovatelská sluţba, která má své zázemí v obci Věrovany, 

Rakodavy č. 325 / budova Obecního úřadu, společný vchod do knihovny, vedle mateřské školy. 

Naše sluţba nabízí pomocnou ruku i srdce zejména seniorům, ale i ostatním dospělým lidem se zdravot-

ním postiţením. Snaţíme se pomoci lidem tak, aby mohli i v této ţivotně obtíţné situaci zůstávat ve svých 

domovech a v místě, kde proţili svůj ţivot. Největší zájem ze strany klientů a jejich rodinných příslušníků je 

o pomoc při osobní hygieně, dovozu a podání oběda, přípravě a podávání stravy, úklidu domácnosti a o 

různé pochůzky např. vyzvedávání receptů, nákupů, platby inkasa apod. Také zajišťujeme dovoz obědů ze 

školní jídelny ve Věrovanech a v Dubě nad Moravou.        

Kvalifikované pečovatelky vyjíţdí sluţebním automobilem nebo na elektrokole  za klienty do těchto obcí: 

Věrovany, Dub nad Moravou, Drahlov, Charváty, Koţušany – Táţaly, Blatec, Bystročice, Majetín. 

Zároveň zapůjčujeme kompenzační pomůcky -  například: mechanický vozík, sedačku do vany, WC ţidli, 

čtyřkolové chodítko, elektrickou postel, jídelní stolek k posteli apod.  

V případě zájmu o informace volejte na telefonní číslo 721 215 021 

 Kontaktní osoba: Janka Zboţínková 

Více informací na: www.olomouc.charita.cz/socialni-sluzby-STH, 

Informativní schůzka můţe proběhnout v kanceláři pečovatelské sluţby ve Věrovanech, nebo po telefonic-

ké domluvě ve vaší domácnosti.  

         Janka Zboţínková 

http://www.olomouc.charita.cz/socialni-sluzby-STH
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NABÍDKA VYUŽITÍ 

KULTURNÍHO A SPOLEČENSKÉHO CENTRA 

 

 V květnu 2010 byl slavnostně zahájen provoz Kulturně – společenského centra,  které bylo posta-
veno, mimo jiné, za podpory Evropské unie. 
 

Prostory jsou určeny především vám občanům také pro rodinné oslavy a setkání. 

 
Nabízí se: 
 
Hlavní sál (+ kuchyňka)  s kapacitou           60 míst 
Místnost pro spolky         s kapacitou           22 míst 
Přednáškový sál   s kapacitou           22 míst   
 
 

Objednávky přijímá na úřadu městyse:  Dohnálková Eva 

 

 Manipulační poplatek za soukromé akce činí      500,-- kč 

 Za výdělečné akce (předváděcí akce, prodej apod.) 1.000,-- Kč 

 Spolky a sdružení      zdarma 

Objednávka musí míst tyto náležitosti: 

- Jméno objednávajícího 
- Telefon (nebo jiné spojení) 
- Datum a čas konání akce 
- Druh akce  

- Který sál  

 

PRACOVNÍ PORADENSTVÍ A VEŘEJNÁ SLUŽBA 

V OBCÍCH NA OLOMOUCKU 

 

 Charita Olomouc začala v obcích na Olomoucku realizovat projekt Terénní pracovní poradenství. Je 
zaměřen na osoby ohroţené sociálním vyloučením, převáţně potom na začleňování dlouhodobě neza-
městnaných na trh práce. Všechny aktivity projektu (pracovní poradenství, pracovní poradenství pro mlá-
deţ i veřejná sluţba) jsou tedy zaměřeny na práci s osobami dlouhodobě nezaměstnanými. 

Pracovní poradenství 

Charita Olomouc se snaţí pomoci dlouhodobě nezaměstnaným lidem v obcích na Olomoucku při hledání 
zaměstnání, v lepší orientaci na trhu práce a při zvyšování jejich kvalifikace. Terénní pracovnice s občany 
sestavuje ţivotopis, napomáhá při vyhledávání pracovních nabídek či při jednání se zaměstnavatelem. Po 
získání zaměstnání i nadále podporuje osoby, aby si práci udrţely. Mimo jiné také poskytuje poradenství 
při řešení problémů, které jsou spojeny se zadluţeností. V případě potřeby můţete kontaktovat terénní pra-
covní poradkyni 

Mgr. Šárku Růţičkovou na tel. čísle: + 420 734 435 262.  
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Veřejná služba v obci 

 

 Veřejná sluţba je určena lidem pobírající dávky v hmotné nouzi déle neţ 6 měsíců. Pokud občan 
neodpracuje v obci alespoň 20 hodin v rámci veřejné sluţby, je mu příspěvek na ţivobytí po šesti měsících 
sníţen na částku 2020 Kč. V případě odpracování dvaceti hodin je příspěvek zachován, při odpracování 
třiceti hodin je navýšen. K činnostem veřejné sluţby patří zejména zlepšování ţivotního prostředí v obci, 
udrţování čistoty ulic a jiných veřejných prostranství, pomoc v oblasti kulturního rozvoje nebo sociální pé-
če. Za veřejnou sluţbu nenáleţí odměna. Veřejná sluţba má vliv na výši příspěvku na ţivobytí. Více infor-
mací můţete získat u starosty vaší obce nebo můţete kontaktovat koordinátorku veřejné sluţby Charity 
Olomouce Andreu Koukalovou na tel. čísle + 420 734 435 451. 

Pracovní poradenství pro mládež 

 Terénní pracovník pro mládeţ se zaměřuje na kontakt s mládeţí, která bude končit povinnou školní 
docházku (od 8. třídy ZŠ). Klade důraz na motivaci mladých lidí k dalšímu studiu, případně napomáhá při 
registraci na Úřadu práce a zařazením do pracovního procesu. 

Kromě toho nabízí školám záţitkově - motivační programy, kde mládeţ formou her prochází různými ţivot-
ními situacemi, díky kterým se učí orientovat „ve světě dospělých“. Tyto programy jsou nabízeny 8. a 9. 
třídám základních škol i 1. a 2. ročníkům středních škol, které navštěvují zejména mladí lidé ohroţeni soci-
álním vyloučením. 

Informace o školních programech i poradenství Vám poskytne terénní pracovní poradce pro mládeţ 

Jan  Řezníček, DiS. na tel. čísle + 420 736 764 804. 

Projekt Terénní pracovní poradenství v sociálně vyloučených lokalitách v metropolitní oblasti Olomouckého 
kraje je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost 
a státního rozpočtu ČR. 

Andrea Koukalová 

Koordinátorka veřejné sluţby a projektu Terénní pracovní poradenství 

andrea.koukalova@olomouc.charita.cz 

+420 734 435 451 

www.olomouc.charita.cz 

Středisko Khamoro pro etnické menšiny a poradenství 

Charita Olomouc 

 

 

ŠKOLENÍ HASIČŮ 

 

 Víkend 26.-27.3.2011 patřil našim vedoucím mladých hasičů v Jánských koupelích. Pečlivě jsme se 

připravovali, abychom všichni stávající obhájili (Barbora Přehnilová, Tomáš Jára, Petra Kopečková, Lukáš 

Jára, Stanislav Mézl a Marcela Vystrčilová , ale i noví začínající vedoucí (Jana Jiřičková) nově sloţili 

zkoušky  II. stupně – kvalifikace  vedoucí mladých hasičů. Zkoušky se skládaly z písemných testů, praktic-

kých zkoušek  a ústních zkoušek, takţe to bylo docela náročné. Nicméně, všichni jsme je zvládli a můţeme 

vesele rozjet hasičskou sezonu. Zkoušky na rozhodčího obhajovala Marcela Vystrčilová, která je zvládla a 

má tudíţ tuto kvalifikaci prodlouţenou na dalších 5 let.  

mailto:andrea.koukalova@olomouc.charita.cz
http://www.olomouc.charita.cz/
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NABÍDKA BEZPLATNÉ INZERCE 

PODNIKATELŮ A ŽIVNOSTNÍKŮ 

 

 V rámci rozšíření a zkvalitnění sluţeb občanům v naší obci je tímto nabídnuta úřadem městyse Dub 

nad Moravou podnikatelům a ţivnostníkům, kteří mají sídlo v Dubě, Tučapech a Bolelouci moţnost bez-

platné inzerce v dubském zpravodaji. 

Ţádosti na uveřejnění nabídky sluţeb zasílejte na email: vaclavfaltus@seznam.cz. 

 

V nabídce by měl být uveden: 

 

 

- Druh nabízené sluţby 

- Pracovní nebo otvírací doba 

- Kontaktní osoba 

- Telefon, email, popřípadě odkaz na www stránky  

- Doplňující informace 

POZVÁNKA NA VYNÁŠENÍ MORENY 8. 4. 2011 

  

 Hlásí se mateřská škola! 

Zimu jsme si s dětmi i občany v Dubu pořádně uţili při roz-

svícení vánočního stromečku. Brrr, to byla zima! 

Takţe raději jinak „Přišlo jaro do vsi, kde jsi zimo kde jsi.“ 

Zveme všechny děti a dospěláky k vynášení  

Moreny v pátek 8. dubna od mateřské školy v 10:00 hod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 A po jaru přijde léto a také teploučko, protoţe to bu-

deme potřebovat. Naše děti budou mít svátek a tak ke „Dni 

dětí“ pro ně připravíme „Kouzelnou cestu s pohádkovými 

postavičkami“. Přijďte všichni v sobotu 4. června od 13:00 

hod. do areálu mateřské školy.    

                                 Naďa Barnetová  

mailto:vaclavfaltus@seznam.cz
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POZVÁNKA NA AKCI MIKROREGIONU 16. 4. 2011 

 

 Městys Dub nad Moravou pořádá ve spolupráci s místními spolky a s ostatními členskými obcemi  

mikroregionu Království akci „MIKROREGION HRAJE, TANČÍ A ZPÍVÁ“, kde vám amatérští muzikanti a 

tanečníci předvedou své umění. Přijďte se pobavit a podpořit účinkující svou přítomností a potleskem. 

 Akce se uskuteční ve velkém sále sokolovny 16. 4. 2011 ve 14:00 hod program bude upřesněn na 

plakátech a obecním rozhlasem.  

 

 

 

 

POZVNÁNKA NA VELIKONOČNÍ JARMARK 16. 4. 2011 

 

 Základní škola Dub nad Moravou zve všechny příznivce jarního tvoření na svůj tradiční VELIKO-

NOČNÍ JARMARK.  Akce se koná v sobotu 16. dubna 2011 od 9.00 do 16.00 hodin v prostoru dubské 

fary. Řemeslné a výtvarné dílny doprovází výstava prací ţáků školy a koncert školního pěveckého sboru 

v 10.30 hodin. Občerstvení a prodej výrobků s velikonoční tématikou zajištěny. 

Srdečně zvou učitelé školy.  

 

 

POZVÁNKA NA HANÁCKOU  HASIČSKOU POUŤ 30. 4. 2011 

 

 V sobotu 30. dubna 2011 se uskuteční již IV. ročník Hanácké hasičské pouti v Dubu nad Mo-

ravou. I letos převzal nad hasičskou poutí záštitu hejtman Olomouckého kraje Ing. Martin Tesařík. Program 

pouti bude tradičně zahájen ve 14.00 hodin průvodem z náměstí městyse k poutnímu kostelu Panny Marie, 

kde ve čtvrt na tři začne slavná mše svatá. Po jejím skončení bude připraven bohatý doprovodný program. 

Namátkou vybíráme: vystoupení nejmenších hasičů Dráčků z Dubu, výstava moderní i historické hasičské 

techniky, soutěţ s historickou koňskou stříkačkou a mnoho dalšího. K poslechu i tanci bude hrát dechová 

kapela Věrovanka a o bohaté občerstvení bude jistě téţ postaráno. 

 Srdečně zveme a těšíme se nejen na všechny hasiče a hasičky, ale také na všechny poutníky, kteří 

na tuto slavnost přijedou z blízka či z vzdálenějších koutů naší vlasti. 
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POZVÁNKA NA DEN MODELÁŘŮ 14. 5. 2011 

  

 Jaro je v plné síle a modeláři jsou jiţ v očekávání své, jiţ 

druhé výstavy ve sportovní hale v Tovačově.  

Termín je stanoven na 14. května a pořadatelé vyvíjí nadlidské 

úsilí pro překonání loňského zcela mimořádného ohlasu na 

premiérovou výstavu.  

Smělé plány postupně získávají reálné obrysy, a tak jiţ nyní 

můţeme jako závdavek potvrdit účast vojenské techniky ve vět-

ším rozsahu, neţ bylo k vidění před rokem, a navíc všem ná-

vštěvníkům nabídneme moţnost pietního uctění památky pad-

lých vojáků, největší tankové bitvy II. světové války na   území Československa, která proběhla 

v bezprostředním okolí města Tovačova. 

Pokud se i vy věnujete modelářství, vystavte vaše exempláře! Anebo přijďte jen načerpat inspiraci. Pod-

mínky pro vystavovatele najdete na www.plasticpeopleoftovacov.wbs.cz 

Brány budou otevřeny 14. května 2011 od 9 do 16 hodin ve sportovní hale Tovačov. 

Organizátoři:  Václav Bílý, Zdenek Macháček, Mojmír Skopalík, Marcel Klauda    

  

POZVÁNKA NA X. ROČNÍK MEMORIÁLU 

STANISLAVA VYSTRČILA  21.5.2011 

 

 V sobotu 21. května 2011 se uskuteční X. ročník memoriálu Stanislava Vystrčila – soutěţ muţů a 

ţen v poţárním útoku. Soutěţ proběhne v areálu Výletiště u splavu v Bolelouci se začátkem ve 14.00 ho-

din. O občerstvení bude postaráno. Srdečně zvou pořadatelé. 
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POZVÁNKA NA JARNÍ KOPANOU 

Změna termínů vyhrazena.        Kotulek Radovan 

 

POZVÁNKA NA POUŤ SENIORŮ 4. 6. 2011 

 

 Blíţí se měsíc červen a s ním naše 
v pořadí jiţ IV. Seniorská pouť. A jak poutě 
začaly? Kdyţ jsme se v lednu 2008 sešli na 
první schůzce, zhodnotili jsme jako obvykle 
minulý rok. 

A protoţe leden je takový „startovací“ měsíc, 
řekli jsme si společně, jak by měl celý rok pro-
bíhat, a co všechno bychom mohli podniknout.  

Pořád jsme uvaţovali nad setkáním seniorů i 
z ostatních klubů a vesnic. Ale v uspořádání 
větší akce nám bránil nedostatek vhodných 
prostorů.  

 Aţ mezi mnoha jinými návrhy padl také návrh, uspořádat Pouť seniorů. V roce 2008 se měla usku-
tečnit Hanácká hasičská pouť, Pouť maminek, hlavní pouť na Andílka, Malá ostatková pouť, Dušičková 
pouť a Myslivecká pouť. A tak jsme si řekli, proč také ne seniorská. Návrh se nám zalíbil, a protoţe 
v měsíci červnu nebyla v plánu ţádná pouť, tak 7. 6. 2008 jsme uspořádali I. pouť seniorů.  

Ve 14 hod. se v kostele konala mše sv., po mši byla prohlídka kostela a fary a následovalo přátelské pose-
zení s občerstvením. K dobré náladě přispěl pěvecký sbor „Zpěvanky“ z DD v Olomouci. Při jejich písnič-
kách a při písničkách, které zahrála kapela Věrovanka si senioři s chutí zazpívali. Netradiční setkání - zú-
častnilo se asi 350 seniorů ze širokého okolí, se všem líbilo. Při odchodu se ozývalo mnoho hlasů: „ Za rok 
na shledanou“. Takové setkání na seniorské pouti je prý zatím první na Moravě a moţná i v celé republice. 
A podle slov jednoho ze seniorů: „ První setkání snad začalo tradici“. 



DUBSKÝ ZPRAVODAJ 2 / 2011 

10 
 

 Pouť se uskutečnila za podpory a spolupráce p. faráře Jana Korneka, kterému tímto děkujeme a 
tato spolupráce trvá i nadále.  

Protoţe se první pouť vydařila, rozhodli jsme se uspořádat další pouť i v roce 2009 a v začaté tradici po-
kračovat. Druhá pouť se uskutečnila 6. června 2009. Vše se opakovalo z předchozí poutě, jen bohosluţba 
byla doplněna pěveckým sborem ze Štípy u Zlína. Sólový part zazpíval krásně jako vţdy náš varhaník Joţ-
ka Čechák. Přátelské posezení mezi farou a kostelem narušil déšť a nepříznivé počasí, tak se poutníci 
rozjíţděli o něco dřív, neţ minule.  

A tradice pokračovala i v loňském roce. Za krásného, teplého počasí se konala III. seniorská pouť 5.6.  
2010. V sobotu odpoledne se sjelo neobvykle hodně poutníků (přes 400), z blízkého i širokého okolí, kteří 
úplně zaplnili kostel. A nebyli to jen senioři, tentokrát do našeho krásného poutního místa našli cestu i mla-
dí lidé. A podle ohlasu těch, kteří sem přišli poprvé, silně na ně zapůsobila neopakovatelná atmosféra 
poutního chrámu, ale i dobrá nálada, která panovala mezi zúčastněnými poutníky.  

Posezení mezi přáteli, známé písničky Zpěvanek a p. Tichého, vdolečky, dobré cukroví, které napekly se-
niorky, jiné dobroty a vínko – co jiného si přát. Domů se tentokrát mnohým ani nechtělo. Autobusy, auta i 
poutníci na kolech se rozjíţděli velice pomalu.  

Na všech poutích před mší sv. všechny poutníky a 
přítomné vţdy přivítal starosta městyse p. V. Křesi-
na a předseda Klubu seniorů p. V. Šilha.  

A protoţe nechceme tradici porušovat, tak se letoš-
ní pouť seniorů koná v sobotu 4. 6., ale s tím rozdí-
lem, ţe nám posezení a dobrou náladu nezkazí ani 
případná nepřízeň počasí. Na farském dvoře je díky 
p. faráři opravena prostorná stodola, tam bude po 
mši sv., která se koná ve 14 hod., přátelské pose-
zení s hudbou, zpěvem a dobrým občerstvením.  

Těšíme se na vás na všechny, na shledanou 

   4. 6. 2011 od 14 hod.   dubští senioři. 

                                                                                                         Text.  J. Baštanová, M. Škrlová 

POZVÁNKA NA KONCERT PAVLA ŠPORCLA 4.6.2011 

 

 Rok 2011 byl vyhlášen v rámci EU 

rokem Dobrovolníků. Rok 2011 je také rokem 

100. výročí založení skautské organizace v 
Českých zemích. 

U příleţitosti těchto dvou významných výročí 
pořádá krajská rada Junáka v Olomouci a klub 
přátel hudby v Uničově dne 4.6.2011 v 15 ho-
din v kostele sv. Anny na Staré Vodě u Li-
bavé 
 

KONCERT- BESEDU HOUSLOVÉHO VIR-
TUOSA PAVLA ŠPORCLA 
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Vstupenky si můţete objednat od 4.4.2011 do 15.5.2011 prostřednictvím internetové objednávky umístěné 
na webových stránkách skautské základny v Domašově nad Bystřicí:    www.domasov.webnode.cz - re-
gistrace objednávky je nutná. V případě dotazů volejte po 17 hodině 733 197 067 nebo pište na emailovou 
adresu: hazel.nut@seznam.cz 
Ceny vstupenek: 
na sezení - 100,- Kč (325 míst) 
na stání - děti do 15 let 20,- , dospělí 50,- Kč        Srdečně zvou pořadatelé. 
 
Vstupenky lze hradit: 
a) v hotovosti při vyzvednutí 
b) převodem na účet KRJ č. 51-1089530247/0100 u Komerční banky a následným vyzvednutím 
na kontaktních místech po potvrzení platby. 
 
Kontaktní místa pro úhradu v hotovosti: 
1) Domašov nad Bystřicí –pí. Kolomazníková Marta 
2) Olomouc - Matice cyrilometodějská, s.r.o., Dolní náměstí 114/24 
Otevírací hodiny mají: 
Pondělí - Čtvrtek 8:00 – 12:00 12:30 – 18:00 
Pátek 8:00 – 12:00 12:30 – 16:15 
Sobota 8:00 – 12:00 
Kontaktní místa k vyzvednutí vstupenek při platbě na účet KRJ sdělíme objednateli na jím 
uvedený kontakt. 
Po 15.5.2011 budou zbylé vstupenky k zakoupení volně od 14 do 15 hodin před koncertem. 
 
 

FEJETON 

 

 Je to logické? Má to logiku? Kdo z nás tuto větu ještě nevyslovil.  Ale co to vlastně logika je a co od 

ní očekáváme? 

 Logika je věda o zákonech správného myšlení. Známe logiku výrokovou, logiku matematickou, ve 

filozofii mluvíme o logice dialektické. Potom je ještě jedna logika – logika ţenská. Je velmi důleţitá, protoţe 

se jí řídí přibliţně polovina obyvatel planety. Ta druhá polovina pak pociťuje velmi často její důsledky.  

 I kdyţ byly činěny četné pokusy ţenskou logiku studovat, nějak ji ovlivnit, přetvořit pro dobro lidstva, 

zůstalo jen při pokusech. Hlavním problémem totiţ je, ţe ţenská logika odporuje všem zákonům logiky. 

Podle ţenské logiky totiţ nemůţe uschnout prádlo jenom proto, ţe je pověšeno ve špatném pořadí – po-

noţky, trenýrky, košile, ručníky a zase ponoţky, kapesníky, atp. Takto pověšené prádlo neuschne ani ve 

vlastní koupelně, kde tento přestupek nevidí ani sousedka. Prádlo musí viset ve správném pořadí – ponoţ-

ky podle velikosti, teprve potom následují trenýrky, košile, zase roztříděné podle velikostí a barev.  

 Další je logika nakupovací. Jdeme-li něco nakupovat záměrně, nic nekoupíme. Nejvíce nakoupíme 

v momentech, kdy chceme obchodem jen „prolétnout“ a spěcháme někam na návštěvu. Nakupování totiţ 

přerostlo u mnoha ţen ve vášeň. Z hlediska průběhu akce známe ţeny nakupovačky samotářky a druhou 

kategorií jsou ţeny, které nakupují s poradci.  

 Ve většině případů jsou muţi pouze nosiči. Logiku nakupování velmi výstiţně vyjádřila ţena, která 

na dotaz proč jede do Prahy“, odpověděla, ţe se jede podívat, co tam mají.  

 Ţenská logika má i svou speciální terminologii, která naprosto postrádá matematickou exaktnost. 

Markantně se projevuje při určování času. Ţena neřekne za 10 minut, nebo v deset. Ţena řekne za mo-

ment nebo aţ dovařím knedlíky. Takové časové určení má výhodu – není kontrolovatelné a dá se vţdy 

dodrţet. 
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 Příkladů o působení ţenské logiky je nesmírně mnoho. To proto, ţe jedním ze zákonů ţenské logiky 

je, ţe se v dané situaci ţena zachová, dle vyjádření a očekávání muţů, zcela nelogicky. Snad je to tak 

správné, nemůţeme myslet, uvaţovat a konat stejně. Společný ţivot by pak moţná ztratil svou pestrost. 

 

Myslím ţeny a muţe. 

 

          Skopalová L.  

POUTĚ 2011 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


